11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2010 12:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2010 14:28:00

Appec B cetn UnTepHet: https://www.03uro.ru/consultations/question/188750/answer/188751




KoHTposb neyeHus IpOBOLAT He 110 aHaJIu3aM KPOBH, a I10 pe3yibTaTaM Ma3ka MetomoM [I1IP. Eciu
Ma30K OTPHUILATENIbHBEIN, TO UHPEKIUY HET.



